[22ml0]x]: O &]

[23=|0]x]: 28]

CH+e(@H Bestiel vred oje, 2, mE AEE| @S Sof 24, 2k olF. 2)2] el
A Aol skl ol A etelof siek, Ao elelel whet 1L ARle] 2 g3t 4= Gl
AL g e dojokso] etk

CH+E @ BRgletcaly vped Qlofet, %, WE Ee|(el ol 244, 4, oI%, 4)2] ehe)
A Aol FskelelolA] etelof skt A elelel whek 1 Ae] 2§34+ 9L
AL b} | dlojolso] ket

o

e

fllo

s
e

[458|0|X|: 2&!]

p:l 88 | r2:| 92 ‘ r:| 8 r2:] 92

8 r2:| 92

£
s Bz
EtEst

[110m[0]x]: O]

Vector_container: vtbl:
— 7—>| Vector_container: :operator[]() ‘
v —
\'~| Vector_container::size() ‘
‘\\"~| Vector_container:: “Vecto()
List_container: vtbl:
—_— ——>| List_container::operator[]() ‘
1d \\b| List_container::size() ‘
‘\“‘~| ector_container::operator[]() }
—_—
Vector_container: vtbl:
—_— ——l—| Vector_container: :operator[]() I
v —
\"| Vector_container: :size() |
‘\\“‘~|Vector_container::”Vector_container()
List_container: vtbl:
—_—t —*—| List_container::operator[]() I
1d \\‘b| List_container::size() I

| List_container:: List_container() |




[248m[0|x]: O3]

alloc

elem

space
las

vector:

rio
F

min
i
N
O
]

...............

alloc
elem

vector: space
last

[274m|0]x]: 1]

ﬁnd_all‘(y) |’/ | \

m[wlal e[y Jrfafof Ja] [rfi]e]efi]e] [r]a]n]ofen)
—

ey LTS
wi[Mla [ [y [ofae] T o] ife]e[i]e] [1]e[m[o]S]

[308ml0lx]: O]

span<int>: { begin() , size() }

................... -
4 | o: I 1: ‘ 2% | 3 | 4 ‘ 5: | 5: | 5: ‘ 5:
span<int>: { begin() , size() )
................... -

03
s

|1[2‘3|5|8‘13|21|34‘55‘




